

破解风湿基因密码 根治风湿、类风湿 类风湿性关节炎... 破解风湿基因密码 根治风湿、类风湿 类风湿性关节炎... 破解风湿基因密码 根治风湿、类风湿 类风湿性关节炎...



全沾蓉的妻子抚摸着即将入土安葬的丈夫的骨灰盒，痛哭失声。

# “大蓉安息吧”

## 全沾蓉骨灰昨在家乡入土，安葬于莱阳烈士陵园

文/本报记者 鞠平 孙健 片/本报记者 李泊静

### 魂归故里 骨灰入土故乡，千人来送别

“让我再看我儿一眼吧，我再看看他……”4月2日，在莱阳市烈士陵园，全沾蓉的骨灰正式入土，全沾蓉的母亲几乎晕倒在儿子的墓地旁，经众人抢救清醒后，她又多次扑向儿子的坟墓，想再最后看儿子一眼。 当日上午，莱阳烈士陵园革命烈士纪念碑前，摆放着莱阳好小伙全沾蓉的遗像和骨灰盒，花圈整齐地排列着，白色的挽联在风中飘动，飒飒作响。随着深沉哀悼音乐的响起，“沉痛悼念全沾蓉烈士”的仪式正式开始。山东省公安消防总队、苏州市公安消防支队以及烟台市、莱阳市等相关领

导出席了全沾蓉骨灰安葬仪式，自发而来的学生、市民共1000多人一起送别全沾蓉。 上午10点，安葬仪式正式开始，全体人员向全沾蓉烈士默哀3分钟。苏州市消防支队副政委王广奎介绍了全沾蓉生前的英雄壮举，莱阳市委副书记王岩代表莱阳市委市政府和90万人民向全沾蓉表示崇高敬意。 10点半左右，在家人、战友的陪伴下，全沾蓉的骨灰盒被缓缓地抱到了烈士陵园上层的墓地。 墓前，战友一字排开，脱帽鞠躬，“大蓉安息吧！”

4月2日，莱阳的天终于放晴，不过对于莱阳人来说，这一天比前两天的雨夹雪更让人心里寒冷，在苏州救火牺牲的消防战士全沾蓉的骨灰在家乡入土，安葬于莱阳红土崖烈士陵园。这个莱阳的好小伙像英烈先辈一样，为了人民无私地献出了自己的生命。

### 入土为安 一面党旗一盒烟，入墓陪着他

在冰冷的墓穴里，工人用砖头垒砌成台子，缓缓将全沾蓉的骨灰盒安放在砖台子上，骨灰盒上覆盖着党旗。 按照家乡的习俗，亲人们在全沾蓉的墓穴里放了“元宝”，还有他平时喜好来两口的香烟。“我们这边有讲究，在过世人的墓里放上他生前喜欢的东西，他就喜欢抽点烟，就给他留一盒。”全沾蓉的二舅马贤方说。 工人搬来了墓穴上的大石块，缓

缓安放在了全沾蓉的墓穴上方，隔断了全沾蓉与这个世界的交集。在场的亲人们无不流下了伤心的泪水。“好孩子，你是好样的，你就安心去吧。”全沾蓉的二姑不停地用围巾擦着眼泪，可泪水还是像断了线的珠子。 在墓地的最上方，是刻有“全沾蓉烈士之墓”的石碑，亲属们用纸巾仔细地拂去了上面沾着的泥土，“全沾蓉爱干净，他喜欢周围干干净净的。”全沾蓉的二姑说。

### 亲者悲痛 母亲数度哭昏，被扶出墓园

在跟丈夫的骨灰告别时，全沾蓉的妻子流着泪，用手不断抚摸着丈夫的骨灰盒，又摸摸上面的照片，仿佛要把丈夫的样子永远记在心里。 全沾蓉的母亲马校磊并没有亲眼看到儿子的骨灰下葬，那样的场景她受不了。 当儿子的骨灰移向墓穴时，全沾蓉的母亲在众人的搀扶下来到儿子的墓地旁，过度的悲痛让她几次不省人事，被医护人员及家人抢救过来后，她又多次想扑向儿子的坟墓。

“让我再看我儿一眼吧，我再看看他……”马校磊挣扎着要从轮椅上起来，再看儿子的骨灰盒一眼，撕心裂肺的哭声让在场的人心里都不好受。为了避免她再次哭昏过去，在医护人员的建议下，马校磊被扶出了墓园。 在场的医护人员说，马校磊的情绪非常不稳定，哭着哭着就背过气去了，需要不停地拍着后背和掐人中才能顺气，这种情况下实在不能再待在墓园里。

### 下葬前日 200乡亲冒雨夹道迎接

1日下午，雨丝偶尔飘落，莱阳全家屯显得格外沉默，全沾蓉的骨灰被亲友从苏州带回家乡莱阳，全家屯的村民们提前清扫出500米长的道路，全村200余人在村头冒雨夹道迎接。

都会大声哭泣，没看到儿子最后一眼，是她心里最大的痛。 伤心过度的全妈妈不能看到任何与儿子相关的东西，看到孙女就哭，看到儿媳就哭，看到儿子的军装，眼泪怎么擦都擦不完。

一进全沾蓉家门就能看见那个小小的荣誉台，那是全沾蓉参军十来年所获得的荣誉，从优秀士兵到荣立三等功，大大小小十多个，几乎每年都有一份荣誉……这些曾经是全家的骄傲，而如今家人看一眼只会多一分伤心。 大卧室里，全妈妈抱着被子坐在炕头，双眼红肿，唇角的水泡结出了黑痂，眼下和脸上长了很多的红疙瘩。墙角醒目地摆放着一个急救箱和听诊器，医生说，全妈妈的身体状况非常不好，现在来不及做全身体检，只能随时跟在旁边照着。 每次提起儿子，全妈妈

可是当全爸爸一个人的时候，他就显得怔怔的，看着院子里的东西。提到儿子，全爸爸没有哭，他平静地讲述着，似乎儿子还在身边。直到说起火灾，说起儿子最后的一面，他突然激动起来，颤抖着…… 当晚在村口的小道旁，村里人为全沾蓉举行了传统的送葬仪式，愿沾蓉在去往天堂的路上顺利。



全沾蓉的战友和亲友抱着他的遗像和骨灰盒走向墓穴，来送葬的人悲痛不已。

# 肿肿 瘤瘤 会诊通知

中晚期肿瘤手术、放化疗副作用大，济南军区肿瘤治疗中心将于9月28日至4月10日，由全国著名肿瘤专家举行会诊活动，望广大患者提前预约。 济南军区肿瘤治疗中心，在著名专家孙主任带领下，成功研制特效“靶向化放疗”，将白花蛇、蜈蚣等三十多种名贵中药，经过生物活化萃取，联合用药，直接杀灭癌细胞及血液淋巴液中残存的肿瘤细胞，大量分泌抗体因子，且不伤害人体正常免疫细胞，其疗效是传统放疗的几百倍，临床经过一万五千例验证，特别对于肿瘤的转移、食欲差、乏力、发热等见效快，两个疗程肿瘤开始缩小，治疗各类恶性肿瘤，效果显著。其疗效属国际领先，突破了手术化疗副作用大易复发的难题，开创了全新的抗肿瘤、救世神药。肿瘤专家的一致推荐，患者预约电话0531-6990512

## 三全食品诚招各地粽子礼品经销商

(团购、节日福利、高档餐饮酒店供应商等礼品市场经营者)



### 大礼大情意

关于三全 三全食品，成立于1992年，全国最大的速冻食品企业，中国速冻食品行业的开创者和领导者，发明中国第一颗速冻汤圆和第一颗速冻粽子，行业唯一国内上市企业。三全龙舟粽为三全食品旗下粽子品牌，秉承三全品牌传统，为消费者带来现代工艺演绎的端午传统美食，主营礼品粽、真空粽、速冻粽生产销售，诚邀各地致力于端午礼品市场有志之士，合作共赢。

联系人：张晓 电话：18265318103 18854137925 地址：济南市历下区山大路201号创展中心526、527 网址：www.sanquan.com 天猫旗舰店：sanquan.tmall.com



扫一扫，关注三全！